

我区组织收看全省2020年度高质量发展总结表彰大会

(上接第一版)娄勤俭指出,要坚持更高站位更大格局,以开放的视野襟怀办好自己的事。着眼江苏在长三角、在长江经济带、在全国的重要地位,看清我们的责任和使命,把难办的事情办成、能把办的事情办好、把必须办的事情办出彩。把握大变局下的机遇,在战略谋划上领先国际水平,在对外开放上用好国际规则,在产品、服务上超越国际标准,进而创造更大机遇,不断地发展自己,壮大自己。看到“自己的事”和“外面的事”紧密相连,找准全球合作的契合点、切入点、发力点,提升我们发展的层次和境界。

来人叫好,经得起历史检验。

吴政隆在主持时指出,站在新起点、开启新征程,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央、国务院决策部署,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快构建新发展格局,坚持以人民为中心的发展思想,找准抓实工作着力点和突破口,真抓实干、埋头苦干,以高质量考核推动高质量发展迈出更大步伐,坚持统筹发展和

安全,实现社会和谐安定、发展行稳致远,切实履行“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设现代化新篇章,以实际行动和实际成效庆祝党的百年华诞。

会议通报了我省2020年度综合考核结果,表彰了有关地区、单位和高校。淮安在2020年度省综合考核中被评为第二等次,金湖县被评为推进高质量发展先进县(市、区),淮安区委书记张笑被评为推进高质量发展优秀县(市、区)党政正职,淮阴师范学院在省属高校年度综合考核中被评为第一等次。

推进全域旅游示范区创建

(紧接第一版)加强大运河沿线重点文物资源保护利用,全面启动大运河浅铺河工文化传承交流中心,加快天恒王府南宋水工遗址地下博物馆建设,整合河下老街空闲房屋及竹巷西街新建房屋资源,建设布展尚庐书院,引入精品民宿,推进河下老街活态非遗体验项目,创建河下非遗特色小镇,大力发展乡村旅游。推进“一镇一品”,指导恩赐山庄、苏嘴湾生态园等乡村旅游区完善配套,着力打造博里画苑、张兴田园风光、平桥故事等一批特色乡村,推进掼蛋小镇、九曲河畔农旅小镇建设。

狠抓文旅配套提升。高标准编制《淮安区旅游产业专项规划》《淮安区历史文化名城修复规划》,形成科学完善的文旅发展规划体系,指导和推进淮安古城文化旅游资源开发。全年新建、改扩建A级以上旅游厕所10座。对标国家全域旅游示范区创建要求,启动规划建设旅游集散中心、换乘系统等旅游服务项目,为来淮游客提供一站式接待、购票、转驳、购物等全方位服务。建设旅游指挥平台和数据监测中心,实现客流检测、指挥引导、安全监控等信息的共享利用。提升旅游住宿服务,推进综合性文化活动中心建设,加强应急广播运用。

狠抓文旅宣传推介。以建党100周年为契机,举办伟人诞生地红色旅游发展论坛;以一代伟人周恩来精神为创作

谱写“文旅兴区”时代答卷

主题,编排一台演艺节目,庆祝建党100周年;围绕“千年古城、魅力运河、淮扬美食”等特色名片,加强与抖音、网络直播等新兴媒体合作,精心策划一批“网红打卡地”,打响千年古城的旅游名气。

狠抓文物保护利用。编制重点文物资源保护方案,推进淮安名人故居古民居抢救保护工程;全面实现数字化管理,实现分类存放,文物定位,账目清晰,维护达标;编制淮安区三年考古计划,列出一批年度考古项目和地块,具体地块考古工作要早于项目实施一年前开展,从制度上解决文物保护与项目建设的矛盾。同时加大对考古工作的投入和支持,打造一支专业化考古工作队伍。

狠抓文旅市场环境。进一步放大行政执法示范化效能,全面深入开展文化旅游市场监管,建立健全信用管理机制。完善文化市场信用监管体系,建立行业信用评级制度,健全行业信用信息系统,实现部门之间、行业之间、区域之间信息交互共享。加强信用信息应用,构建守信激励、失信惩戒机制,建立健全文化市场警示名单和黑名单制度。

狠抓为民实事。丰富群众文化生活,开展送戏下乡进社区104场(次),建设基层公益放映厅17个,开展公益活动3400场(次)以上,文化馆服务人次80万,图书馆服务人次55万;建成4个“四季小筑”。

抚育青少年成长的第二校园

“恩来星”小记者由淮安区委宣传部、淮安区文明办、淮安区教育体育局、淮安区文化广电和旅游局、淮安区关心下一代工作委员会、团区委、区融媒体中心倾情打造,旨在弘扬中华民族优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,让孩子们能够健康成长全面发展,成为构筑中国梦的新生力量。

“恩来星”小记者依托淮安区融媒体中心广播、电视、报纸、新媒体等强大的人才团队、媒体资源,汇聚社会各界的精英力量,通过写作培训、名人访谈、社会实践等各种公益活动,让孩子们的综合素质得到全面提升,真正实现德智体美劳全面发展。



发展。
【垂询电话】0517-80998955
联系人:
尹老师 15722934530
蒋老师 13605230541
浦老师 13770401667
付老师 13511523034
孙老师 18251299116

公告

经江苏省淮安市淮安区人民法院民事判决,申述人徐桂兵(320882195706145611)与被申述人尹小平(320882197507264262)虚构债权债务关系,将电商仓储地块(房屋面积105平方米)的《房屋征收(拆迁)补偿安置协议书》中的被征收(拆迁)人姓名由“徐桂兵”变更为“尹小平”的拆迁协议无效,驳回被申述人尹小平的诉讼请求,特此公告。

中共淮安区委宣传部
淮安区文明办
2021年3月27日

『助力马拉松·增彩文明城』倡议书

全区广大市民朋友:

4月18日,淮安西游乐园淮安马拉松赛鸣枪开赛,本次赛事淮安区赛段线路长,沿途历史文化景观最为丰富,国内外上万名马拉松选手齐聚于此,是充分展示淮安区历史文化名城深厚底蕴和辉煌成就的难得机遇,也是广大市民用实际行动当好东道主,展示淮安区全国文明城市良好形象的大好时机。为此,淮安区委宣传部、区文明办向全区广大市民朋友发出如下倡议:

环境卫生大家共维护:自觉遵守《淮安文明市民12条》,共同维护公共场所卫生,做到不随地吐痰、不攀越护栏、不乱扔乱倒、不乱停乱放、不乱挂乱晒、不乱涂乱画;在赛道周边,自觉把果皮、矿泉水瓶等废弃物扔到垃圾桶,或随身携带包装袋及时收纳,做到人走场净,让最美赛道成就最美风景。

交通秩序大家共遵守:及时关注赛道周边道路交通管制和公交线路调整情况,提前规划出行线路,合理规避交通管制路段,尽量避开交通高峰和赛事要道,自觉服从交警及赛事工作人员指挥;倡导绿色低碳出行方式,尽量选择乘坐公共交通工具、骑(电动)自行车或徒步出行,机动车礼让行人,有序停放。

志愿服务大家共参与:积极投身志愿服务工作,做好比赛的“宣传员”“引路员”“服务员”,用新时代文明实践积极支持“淮马”、参与“淮马”、奉献“淮马”,营造“人人都是东道主,个个都是志愿者”的良好氛围。广大志愿者要以饱满的热情、专业化规范化的服务,为“淮马”助力添彩,让八方宾朋感受到“淮马”是一场有温度的赛事,淮安区是一座有温度的城市。

文明形象大家共树立:时刻以饱满的精神、得体的语言和文明的素养示人,把我们的每一个微笑、每一句问候、每一个动作,都变成这座城市最美丽、最动人的音符。在比赛现场,争做文明观众,自觉遵守赛场观赛礼仪,做到文明参观赛事。自觉践行文明规范,注重文明形象,向世界展示淮安区人的文明修养。

开启新征程、奔跑新时代,“淮马”因你我而精彩!市民朋友们,让我们用最真诚的微笑、最热情的欢呼、最周到的服务、最美丽的环境,为淮安西游乐园淮安马拉松赛锦上添花,为“总理家乡 西游摇篮”淮安增光添彩!

双沟牡丹 苏式浓香

双沟牡丹淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557

销售地址: 淮安区融媒体中心(广告部)